
 

 

 

 

 

LIPICID 

Acid alfa lipoic capsule moi 300 mg 

Compoziţia: 

Fiecare capsulă gelatinoasă moale conține: Acid alfa lipoic 300mg  

Excipienţi: 

Ulei de soia rafinat, hidrogenofosfat de calciu anhidru, ulei vegetal hidrogenat, lecitină, 

hidroxianisol butilat, hidroxitoluen butilat, ceară galbenă de albine. 

Acidul alfa-lipoic (ALA, de asemenea, cunoscut sub numele de acid tioctic), a fost descoperit 

în 1951 ca o moleculă care ajută la transferul grupei acil și ca coenzimă în ciclul Krebs. 

Acidul alfa-lipoic este o substanţă cu proprietăţi similare vitaminelor, care se formează pe 

cale endogenă. Îndeplineşte rolul de coenzimă în decarboxilarea oxidativă a acizilor cetonici, 

participă la reglarea metabolismului lipidic, glucidic şi colesterolului. Ameliorează funcţia 

ficatului datorită acţiunii hepatoprotectoare şi de dezintoxicare. Esenţa acţiunii acidului 

alfa-lipoic în diabetul zaharat se caracterizează prin reducerea oxidării peroxidice a lipidelor 

în nervii periferici, îmbunătăţirii fluxului sanguin endoneural, ceea ce conduce la creşterea 

vitezei conductibilităţii nervoase. În plus, acidul alfa-lipoic contribuie la utilizarea glucozei în 

muşchi independent de acţiunea insulinei, creşterea nivelului de compuşi macroergici în 

muşchii scheletici la bolnavii cu neuropatie motorie 

Acidul alfa-lipoic este un antioxidant puternic, neutralizează radicalii liberi. 

Utilizare recomandată 

Doza zilnică de LIPICID constituie câte o capsulă pe zi. Capsulele de LIPICID trebuie 

înghiţite întregi. Capsula nu se rupe, nu se deschide, nu se striveşte, nu se dizolvă sau se 

mestecă. 

Contraindicații: 
Hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre componentele LIPICID 

Sarcina: se utilizează în timpul sarcinii numai dacă beneficiul scontat pentru mamă depăşeşte 

orice risc potenţial pentru făt. 

Utilizarea la copii și adolescenți: Siguranța și eficacitatea la copii și adolescenți nu au fost 

stabilite. 

PĂSTRARE 

A se păstra loc răcoros și uscat. A se proteja de lumină și umiditate. A nu se lăsa la îndemâna 

copiilor. 

Informațiile prezentate în acest prospect sunt doar informații generale.  

Ambalaj 

Fiecare cutie conține capsule gelatinoase moi 10x10 în blister (cutie cu 100 capsule moi).  

 

TERMEN DE VALABILITATE 

24 luni 

Ambalaj 

Cutie cu 3 blistere a câte 10 capsule. 

Fabricant  

Softgel PRIVATE LIMITED HEALTHCARE, India 

Sondaj Nr 20/1, Vandalur- Kelambakkam Road, 

Pudupakkam Village, Kancheepuram District, 

Tamilnadu-603103. 

Importator oficial 

Esculap-Farm SRL, tel.373-40-42-38 

 


